

张家界日报

主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn

2020年9月

22

星期二
庚子年八月初六
总第8892期



掌上张家界APP
今日8版

市委常委会扩大会议传达学习贯彻习近平总书记在湖南考察时的重要讲话精神

把习近平总书记的殷殷嘱托转化为
用心用情服务人民、造福人民的责任担当
把习近平总书记的指示要求转化为
加快建设国内外知名旅游胜地的强大动力

本报讯 9月21日上午，市委书记虢正贵主持召开市委常委会扩大会议，传达学习习近平总书记

在湖南考察调研时的重要讲话指示精神，交流学习心得体会，研究贯彻落实意见。市委副书

记、市长刘革安传达习近平总书记
在基层代表座谈会上讲话精神。
(下转8版①)

在第三个 中国农民丰收节 到来之际

习近平向全国广大农民和工作在 三农 战线上的同志们致以节日祝贺和诚挚慰问

强调在全社会形成关注农业关心农村关爱农民的浓厚氛围 让乡亲们的日子越过越红火

新华社北京9月21日电 在第三个中国农民丰收节到来之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平代表党中央，向全国广大农民和工作在 三农 战线上的同志们致以节日的祝贺和诚挚的慰问。

习近平指出，当前正是秋粮收获的季节，祖国大地到处是丰收景象。今年丰收入之不易，突如其来的新冠肺炎疫情、长江流域严重洪涝灾害、东北地区夏伏旱、连续台风侵袭给粮食和农业生产带来挑战。全国广大农民和基层干部

发扬伟大抗疫精神，防控疫情保春耕，不误农时抓生产，坚持抗灾夺丰收，为保持经济社会大局稳定提供了有力支撑。

习近平强调，各级党委和政府要切实落实好党中央关于 三农 工作的大

政方针和工作部署，在全社会形成关注农业、关心农村、关爱农民的浓厚氛围，让乡亲们的日子越过越红火。希望全国广大农民紧密团结在党的周围，为乡村振兴的美好明天、为中华民族伟大复兴的中国梦努力奋斗！



省第七生态环境保护 督察组赴慈利县督察

本报讯 9月20日，省第七生态环境保护督察组组长崔永平带队下沉到慈利县，调研中央生态环保督查及“回头看”水电项目整改落实情况。副市长尚生龙参加调研。

在关门岩水电站，崔永平对照张家界大鲵自然保护区大鲵历史出苗点与水电站位置关系图，与工作人员沟通交流，探讨澧水流域小水电整改进度、整改过程中遇见的普遍困难与解决的办法。崔永平要求，要加强对保留大坝的管护，围绕防洪、饮水、灌溉等工作制定方案；要解决好小水电的生态安全问题，积极做好整改类电站的生态流量监测工作，保证下游生态需水，保证河流生态安全，确保各项工作经得起历史的检验。

来到江垭水电站，库区湖面风光秀丽，两岸峡谷幽深，这里是张家界大鲵国家级自然保护区核心区。作为澧水流域重要防洪骨干工程，兼顾防洪、灌溉、饮水的江垭水电站按要求进行保留整改，崔永平一行查看了水电站升压站设备运行情况、值班情况，了解整改过程中生态恢复具体举措。

大坝拆除后对防洪、灌溉有影响吗？崔永平一行还实地察看了长峪、长潭河、湘慈爱依斯、茶林河、汪家桥、新河、赵家垭水电站，了解了小水电退出发电、厂房设备拆除等整改情况。崔永平指出，要切实提高站位，加强领导，压实责任，结合每个水电站的实际情况落实整改，保证各个水电站按时间节点整改到位，促进生态环境持续改善。

(本报记者 陈硕 虞兴亮)

国庆期间 张家界机场增班

本报讯 9月21日，记者从南航张家界营业处了解到，南航将在国庆、中秋期间大幅增班，预计8天小长假张家界始发航班数量将达120余班。

届时，张家界-广州每天3班，张家界-深圳每天2班，张家界-郑州、南宁每天1班。同时，由南航打造的湘兴快线，长兴快线，每天往返北京大兴的航班达9班以上。另据了解，市民及往来张家界旅客还可通过朝发夕至航班，衔接南航长沙基地中转各地，也可通过张家界始发南航航班，至广州、深圳、南宁、郑州、重庆等南航基地衔接航班，进行快捷中转。

此外，南航还推出优惠机票，其中张家界-长沙最低140元起，张家界-郑州最低200元起，张家界-广州最低510元起等。详情请登陆南航官网、APP、微信小程序获取。

(本报记者 罗红艳 通讯员 罗静)



湖南省医学会
足浴·按摩
湘府逸庄店 2193999
湘府国际大酒店 8897777
湘府足浴会所 2832999
健康热线：400-0744-518
网站：WWW.ZJJXF.CN

养生有道 道在湘府
酒店 餐饮
湘府丽家酒店 2839888
湘府国际温泉酒店 2881888
湘府国际新天大酒店 2887666
湘府丽家美养汇 8256785
健康热线：0744-8202666

广告
美年大健康
张家界美年大健康管理有限公司
健康热线：0744-8202666
CROWNE PLAZA
ZHANGJIAJI WULIYUAN
张家界纳百利皇冠假日酒店
电话：(86) 744 599 9999 传真：(86) 744 599 8888
中国湖南省张家界市永定区永定大道124号

广告
张家界 桑植 慈利农商银行
建设有温度的百姓银行
服务热线：0731-96518

虢正贵在全市领导干部会议上强调
把智慧和力量凝聚到实现习近平总书记
对湖南的各项目标定位上来
不断推动全市各项工作
取得新进步、再上新台阶

本报讯 9月21日下午，市委书记虢正贵主持召开全市领导干部会议，进一步传达学习习近平总书记在湖南考察时的重要讲话指示精神和在基层代表座谈会上的重要讲话精神，安排部署贯彻落实工作，坚定不移推动习近平总书记重要讲话指示精神在张家界落地生根。

市领导刘革安、刘绍建、汪业元、胡丘陵、刘桦、单铸飞、田华玉、郭天保、曾超群、李传荣等及老同志萧征龙、严高明、张金华、向万隆、杨流芳等参加会议。

虢正贵指出，习近平总书记在湘考察期间作出的一系列重要讲话指示，立意高远、内涵丰富，总揽全局、引领航向，与习近平总书记十八大以来对湖南提出的精准扶贫一脉相承，相互贯通，共同构成了指引湖南事业发展的行动纲领和根本遵循。全市上下要站在不断增强四个意识、坚定四个自信、做到两个维护的政治高度，深入学习领会、认真贯彻落实，坚定不移沿着习近平总书记指引的方向前进。

虢正贵指出，习近平总书记这次来湖南考察，体现了他对湖南的深厚情感和殷切期望、谋划“十四五”的大局视野和战略考量、矢志不渝的为民初心和使命担当，要深刻领会、准确把握习近平总书记重要讲话指示精神实质。

虢正贵要求，要坚持产业提质升级，促进“旅游+”跨界融合发展，全面落实旅游复苏“310”行动计划，深化项目建设年和招商引资项目攻坚年活动，深化放管服改革，努力打造武陵山片区对



9月20日，潇湘100第四届张家界天门山越野赛火热开跑，千余名选手分为10.77km、6.7km和102km三个组别展开角逐。潇湘100越野系列挑战赛因赛事线路设计亮点突出且均落户在5A级景区举办，被称为“潇湘最美越野赛事”，目前已成功举办8场，总计超过2.2万名精英越野跑者完赛，3万多名户外运动爱好者参与其中。

本报记者 邵颖 摄

丰收在望有底气

董峻 孙亮全

的综合保障能力全面提高。截至去年，我国粮食生产已经实现十六连丰。中国人的饭碗始终牢牢端在自己手上。饭碗里主要装的是中国粮。农业连年丰收为满足人民日益提高的消费需求，为夺取脱贫攻坚战和全面建成小康社会奠定了坚实基础。增强了在风云变幻的国际环境中破浪前行的底气。也为广发发展中国家保障本国粮食安全提供了中国方案。我国粮食和其他重要农产品的生产经验弥足珍贵，值得好好总结。

民以食为天，食以粮为先。这句老话蕴含着中华民族延续数千年的治国理念。连年丰收并不代表可以高枕无忧，保障国家

粮食安全是一个永恒课题。应当看到，我国人多地少、水资源有限的基本国情仍然是农业面临的长期制约因素。更要看到，一方面人民群众对农产品需求不断提升，种类需求更加丰富、品质需求更加健康绿色；另一方面，种粮农民增产不增收的老问题仍待破解，城镇化过程中劳动力转移引发的谁来种粮难题仍然存在，这些都是粮食生产和农业农村发展中亟须破解的课题。而农业之外，舌尖上的浪费、经济发展和城乡绿化等侵占耕地的问题也对保障国家粮食安全和重要农产品供应提出挑战。

(下转8版②)

红色旅游成为多产业发展 催化剂
桑植县 红色+ 推动产业佳



本报讯 日前，来自山东济宁的旅游团在参观贺龙纪念馆后，慕名来到万宝山茶业千亩茶园采茶、制茶、品茶。在红色旅游的带动下，桑植县农业、商贸、生态等产业催发出新的生机。

桑植是贺龙元帅的故乡，是湘鄂边、湘鄂西、湘鄂川黔革命根据地的策源地和中心地，中国工农红军第二方面军长征出发地。由贺龙故居和红二方面军长征出发地旧址等诸多资源组成的红色旅游大景区，被列为全国100个红色旅游经典景区之一，也是全国30条红色旅游精品线路之一。

该县以党性教育基地为载体，以红色游历、红色培训、红色研学为重点，实施“红色+”发展模式。

(上官智慧 谢德才 黎治国)

广告
iKang 爱康
要体检找爱康
咨询方式：0744-2779888
联系地址：张家界市爱康国宾体检中心华天大酒店贵宾楼六楼

广告
天门山
电话：400-666-5778
湖南张家界永定区大峡谷路124号